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IZVJEŠTAJ
nakon završenog Obavještenja javnosti za dostavljanje predloga za Program privremenih objekata za teritoriju Opštine Zeta

[bookmark: _Hlk133995233]Sekretarijat za lokalnu upravu Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci, je dana 06. aprila 2023. godine putem veb stranice Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci uputio Obavještenje građanima, pravnim licima i drugim zainteresovanim subjektima da se uključe u postupak izrade:

Programa privremenih objekata za teritoriju Opštine Zeta za period 2023-2027.

Zainteresovani subjekti su pozvani da svoje pisane predloge iskažu popunjavanjem Upitnika koji je objavljen na veb stranici Opštine u okviru Glavnog grada Golubovci i u pisanoj formi dostave na adresu Opštine Zeta Glavna gradska ulica 89, Anovi ili neposredno popunjavanjem Upitnika na arhivi Opštine.
Poziv javnosti za dostavljanje predloga je trajao 21 dan, od 06. aprila 2023. godine do 27.aprila 2023. godine. Nakon isteka ostavljenog roka za dostavljanje predloga evidentirano je ukupno 59 popunjenih upitnika.
Shodno Odluci o pristupanju izradi Programa privremenih objekata od 2023. do 2027. („Službeni List CG - Opštinski propisi“, broj 017/23 ) popunjeni Upitnici dostaviće se obrađivaču Programa radi izrade Nacrta programa.
Zainteresovana javnost će biti pozvana da kroz postupak javne rasprave na Nacrt programa ponovo iskažu svoje mišljenje i dodatne predloge.




SEKRETARIJAT ZA UREĐENJE PROSTORA, ZAŠTITU ŽIVOTNE SREDINE I SAOBRAĆAJ
