




На основу члана 14 Закона о процјени утицаја на животну средину („Службени лист Цpне Горе“, бр. 75/18) Секретаријат за уређење простора, заштиту животне средине и саобраћај Општине Зета,

ОБАВЈЕШТАВА
заинтересовану јавност

да је носиоцу пројекта „CEDIS“ д.о.о. Подгорица, дана, 18.новембра 2024.године донијето Рјешење, број Д 71-322/24-319, да није потребна израда Елабората процјене утицаја на животну средину, за пројекат „Изградња 10 KV кабловског вода за уклапање TS 35/10 KV, 2x12.5 MVA „Зета“ у постојећу 10 KV мрежу, КО Голубовци, Општина Зета.

Рјешењем да није потребна израда елабората обавезује се Носилац пројекта, да наведени пројекат реализује у складу са мјерама заштите животне средине и програмом праћења утицаја пројекта на животну средину (мониторинг) утврђеним у Елаборату процјене утицаја на животну  средину.

Рјешење да није потребна израда Елабората процјене утицаја на животну средину, доступно је на интернет страници Општине Зета, www.golubovci.me, и у просторијама Секретаријата на адреси: улица Голубовци – Матагужи 6, Анови.
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