		НАЦРТ

На основу члана 13 Закона о енергетици ("Службени лист Црне Горе", бр. 005/16, 051/17, 082/20 и 029/22), члана 38 став 1 тачка 4 Закона о локалној самоуправи ("Службени лист Црне Горе" бр. 002/18, 034/19, 038/20 и 050/22) и члана 34 став 1 тачка 2 Статута Општине Зета ("Службени лист Црне Горе-Општински прописи " бр. 012/23), на сједници Скупштине Општине Зета одржаној __. године, донијета је

ОДЛУКА
о усвајању Локалног енергетског плана Општине Зета за период 2025-2035. године

Члан 1
Усваја се Локални енергетски план Општине Зета за период 2025.-2035. године.

Члан 2
Саставни дио ове Одлуке чини Локални енергетски план Општине Зета за период 2025. - 2035. године.
Члан 3
О реализацији Локалног енергетског плана Општине Зета за период 2025.-2035. године, стараће се Секретаријат за уређење простора, заштиту животне средине и саобраћај.

Члан 4
Ова Одлука ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу Црне Горе - Општински прописи".


Скупштина општине Зета
Предсједник Скупштине,
Небојша Домазетовић, с.р.








О б р а з л о ж е њ е

ПРАВНИ ОСНОВ

Чланом 13 став 1 Закона о енергетици, прописано је да су Општина, Главни град и Пријестоница дужни да потребе и начин снадбијевања енергијом, мјере за ефикасно коришћење енергије, као и коришћење обновљивих извора енергије и когенерације, планирају локалним енергетским плану у складу са  Националним енергетским и климатским планом и акционим планом развоја и коришћења даљинког гријања односно хлађења и високоефикасне когенерације.

Чланом 38 став 1 тачка 4 Закона о локалној самоуправи, прописано је да Скупштина доноси планове и програме развоја за поједине области.

Чланом 34 став 1 тачка 2 Статута Општине Зета прописано је да Скупштина доноси прописе и друге опште акте.

РАЗЛОЗИ ЗА ДОНОШЕЊЕ

Доношење локалног енергетског плана је обавеза јединице локалне самоуправе прописана Законом о енергетици.

ОБЈАШЊЕЊЕ ПОЈЕДИНИХ ОДРЕДБИ
Овом одлуком, констатовано је усвајање Локалног енергетског плана Општине Зета за период 2025 – 2035.године, да Локални енергетски план чини саставни дио ове одлуке, као да је и за спровођење истог надлежан Секретаријат за уређење простора, заштиту животне средине и саобраћај.

